



В преддверии очередного Дня российской печати хочется вспомнить двух замечательных людей, внесших очень заметный и весомый вклад в развитие местной журналистики. Это – Константин Алексеевич Коротков и Михаил Александрович Евсюнин. Оба – люди одного поколения, ветераны-фронтовики, с честью прошедшие трудными дорогами Великой Отечественной войны.

Впервые их пути-дороги пересеклись в середине пятидесятых годов прошлого столетия, когда партийными органами были направлены на учёбу в Горьковскую высшую партийную школу на факультет журналистики. Там они и познакомились, подружились. Позднее по-разному складывались их жизненные и творческие пути на Угличской земле, но добрые товарищеские отношения оба сохранили до конца своих дней.

Константина Алексеевича Короткова я и сейчас вспоминаю с самыми добрыми чувствами, ведь он стал для меня первым учителем и наставником, во многом определившим выбор жизненного пути, словом и делом помогая осваивать нелёгкую профессию журналиста-газетчика. До сих пор свежа в памяти первая встреча с ним (хотя прошло с той поры более 40 лет), когда я пришёл в редакцию сразу после окончания средней школы с намерением поступить туда на работу.

– Значит, есть желание стать журналистом, – внимательно посмотрев на меня, многозначительно произнёс Константин Алексеевич. – Хорошо, когда у человека есть стремление к чему-то. Молодые кадры нам нужны, а то, что нет опыта, – не беда, это дело наживное. Все когда-то начинали...

В редакции в те годы сложился творческий, работоспособный коллектив, где опыт ветеранов удачно сочетался с энергией и амбициями более молодых сотрудников. Как опытный газетчик, отзывчивый и добрый человек, Константин Алексеевич уверенной и твёрдой рукой вёл редакционный коллектив, направляя его в нужное русло. Без малого двадцать лет он возглавлял газету «Авангард» на посту редактора, пользовался заслуженным авторитетом как среди коллег-журналистов, так и среди читателей газеты, жителей города и района. Он лично знал многих, любил общаться с самыми разными людьми: рабочим и механизатором, мастером и бригадиром, руководителем крупного предприятия, врачом и педагогом. Работая рядом с ним, мы нередко удивлялись тому, насколько широк круг знакомых ему людей. Его узнавали в самой отдалённой деревушке, на маленькой ферме, в колхозной мастерской.

